

DIÁRIO OFICIAL

Prefeitura Municipal de Guaraí

Lei Municipal nº. 563/2015

Sexta-feira, 28 de fevereiro de 2025

SUMÁRIO ATOS DA CHEFE DO PODER EXECUTIVO 01 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA 02

ATOS DA CHEFE DO PODER EXECUTIVO

PORTARIA Nº 3.715/2025 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA SUPERINTENDENTE DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o art. 91, inciso II, da Lei Orgânica do Município de Guaraí;

RESOLVE

- Art. 1º. NOMEAR o Sr. Tarcísio Macêdo Ramos, para exercer o Cargo Comissionado de Superintendente de indústria e comércio, com lotação na Secretaria Municipal de Finanças e Desenvolvimento.
- **Art. 2º. DETERMINAR** que a Diretoria de Recursos Humanos providencie os respectivos trâmites para que esta Portaria surta seus efeitos legais.
- **Art. 3º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, surtindo seus efeitos legais a partir do dia 01/03/2025, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de 2025.

Marivânia Fernandes Santiago Secretária de Administração e Planejamento

> Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita Municipal



DIÁRIO OFICIAL

MARIA DE FÁTIMA COELHO NUNES Prefeita Municipal de Guaraí

Marivânia Fernandes Santiago

Secretária Municipal de Administração e Planejamento

OBEDE ALVES DE OLIVEIRA

Responsável pela edição do Diário Oficial de Guaraí

Ano XI • Nº 2.014• Prefeitura Municipal de Guaraí/TO

PORTARIA Nº 3.716/2025 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE, JUVENTUDE E TURISMO, QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o art. 91, inciso II, da Lei Orgânica do Município de Guaraí;

RESOLVE

- Art. 1º. NOMEAR o Sr. Osmar de Oliveira de Sousa Junior, para exercer o Cargo de Secretário Adjunto de Esporte, Juventude e Turismo.
- **Art. 2º. DETERMINAR** que a Diretoria de Recursos Humanos providencie os respectivos trâmites para que esta Portaria surta seus efeitos legais.
- **Art. 3º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, surtindo seus efeitos legais a partir do dia 01/03/2025, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de 2025.

Marivânia Fernandes Santiago Secretária de Administração e Planejamento

> Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita Municipal

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 37/2025 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR MUNICIPAL, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e, considerando o que dispõe a Lei Municipal nº 006/2000 e o Decreto Municipal nº 2.068/2025;

RESOLVE

屮

旧

- Art. 1º. AUTORIZAR o pagamento de diária ao servidor municipal, Francisco Rodrigues de Sousa Filho, Matrícula Funcional nº 0248, para verificar o funcionamento do sistema de buscas e atualização de cadastros, GOVE sistemas digitais, no dia 28 de fevereiro de 2025, na cidade de Araguaína TO, para cobrir despesas com alimentação, o equivalente a ½ (meia) diária, no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais)
- Art. 2°. DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao Servidor conforme consta no art. 1º desta Portaria.
- **Art. 3º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PALÁCIO PACÍFICO SILVA, GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Estado do Tocantins, aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de 2025.

Marivânia Fernandes Santiago Secretária de Administração e Planejamento

> Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita Municipal



叫



PORTARIA DE DIÁRIA Nº 38/2025 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025

"AUTORIZA O PAGAMENTO DE DIÁRIA A SERVIDOR MUNICIPAL, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e, considerando o que dispõe a Lei Municipal nº 006/2000 e o Decreto Municipal nº 2.068/2025;

RESOLVE

Art. 1º. AUTORIZAR o pagamento de diária ao servidor municipal, Belmivan Portilho da Silva, Matrícula Funcional nº 0877, para verificar o funcionamento do sistema de buscas e atualização de cadastros, GOVE sistemas digitais, no dia 28 de fevereiro de 2025, na cidade de Araguaína - TO, para cobrir despesas com alimentação, o equivalente a ½ (meia) diária, no valor de R\$ 156,00 (cento e cinquenta e seis reais).

Art. 2°. DETERMINAR que a Tesouraria repasse o valor total ao Servidor conforme consta no art. 1º desta Portaria.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PALÁCIO PACÍFICO SILVA, GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Estado do Tocantins, aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de 2025.

Marivânia Fernandes Santiago Secretária de Administração e Planejamento

> Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita Municipal

DECRETO Nº 2.083/2025 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

"DISPÕE SOBRE DISPENSA DE LICITAÇÃO, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A PREFEITA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o art. 91, inciso IX, da Lei Orgânica do Município de Guaraí,

CONSIDERANDO o art. 75 da Lei nº 14.133/2021;

DECRETA

Art. 1º. Fica DECLARADA a Dispensa de Licitação para a contratação da Empresa BIG HOTEL LTDA, inscrita no CNPJ nº. 29.461.718/0001-67, para prestação de serviços de hotelaria, para hospedagem dos artistas e suas equipes que irão se apresentar no evento Carnaguaraí e demais eventos que ocorreram no ano de 2025 no município, observando o disposto no art. 75° da Lei nº 14.133/2021;

Art. 2º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL E DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de 2025.

Marivânia Fernandes Santiago Secretária de Administração e Planejamento

> Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita Municipal

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PARTES: MUNICÍPIO DE GUARAÍ - TO, inscrito no CNPJ sob nº 02.070.548/0001-33, e BIG HOTEL LTDA, inscrita no CNPJ nº. 29.461.718/0001-67

SIGNATÁRIOS: Maria de Fátima Coelho Nunes, Prefeita e Big Hotel Itda

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOTELARIA, PARA HOSPEDAGEM DOS ARTISTAS E SUAS EQUIPES QUE IRÃO SE APRESENTAR NO EVENTO CARNAGUARAI E DEMAIS EVENTOS QUE OCORRERAM NO ANO DE 2025 NO MUNICÍPIO

VALOR: R\$ 19.120,00

VIGÊNCIA: O presente CONTRATO vigorará pelo prazo de 11 (onze) meses, contados a partir da data de sua assinatura.

Guaraí, 28 de fevereiro de 2025.

Maria de Fátima Coelho Nunes Prefeita

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 001/2025

Acha-se aberta na Prefeitura Municipal de Guaraí/TO, licitação na modalidade Concorrência Eletrônica, em regime de empreitada por Preço Global, para contratação de empresa especializada para execução de obra referente a construção de Ciclovia (Pavimentação em TSD e Iluminação Pública), conforme Termo de Convênio N.º 337/2022 – SICONV N.º 937259/2022, celebrado junto a União, por intermédio do Ministério da Defesa – Departamento do Programa Calha Norte, de acordo com projeto, memoriais, planilha orçamentária, cronograma físico financeiro e demais especificações e detalhamentos que são partes integrantes deste ato convocatório.

Edital encontra-se disponível a partir do dia 28/02/2025, das 07h30min às 17h30min, na Avenida Bernardo Sayão, s/n.º, Centro, Guaraí/TO ou no site: <u>www.guarai.to.gov. br</u> e <u>https://pncp.gov.br/editais/02070548000133/2025/5</u>

Entrega das Propostas: a partir do dia 28/02/2025 às 08h00min, no site <u>www.portaldecompraspublicas.com.br</u>.

Abertura das Propostas: 20/03/2025, às 08h01min no site <u>www.</u> portaldecompraspublicas.com.br.

Guaraí/TO, 27 de fevereiro de 2025.

Cleube Roza Lima Presidente da Comissão de Contratação

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

ERRATA

Errata do EXTRATO DO CONTRATO - CULTURA Nº 002/2025, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 525/2025, publicado no Diaraio Oficial nº 2.013, do dia 27 de fevereiro de 2025.

Onde se lê:

Objeto:[...] SHOW COM A ARTISTA KHRYS FRANÇA, NO CARNAVL DE GUARAÍ QUE ACONTECERÁ NO DIA 03 DE MARÇO DE 2025, [...]

Leia -se:

[...] SHOW COM A ARTISTIDO DA CANTORA NAIARA AZEVEDO, NO CARNAVL DE GUARAÍ QUE ACONTECERÁ NO DIA 03 DE MARÇO DE 2025, [...]

Guaraí TO, 28 de fevereiro de 2025

SEBASTIÃO MENDES DE SOUSA Secretário Municipal de Educação e Cultura

